



# Εργαστήριο Δημιουργικής Γραφής



Το Κέντρο Δια Βίου Μάθησης του Δήμου Πειραιά διοργανώνει Εργαστήριο Δημιουργικής Γραφής για ενήλικες, το οποίο θα διεξαχθεί το έτος 2023-2024 και θα υλοποιηθεί «δια ζώσης». Υπεύθυνη του Εργαστηρίου είναι η συγγραφέας Άννα Τσαλουκίδου .

Το Εργαστήριο Δημιουργικής Γραφής, **προσφέρεται δωρεάν** και απευθύνεται σε άτομα που επιθυμούν να ασχοληθούν με την τέχνη της γραφής.

**Θεματική εργαστηρίου :** Εισαγωγή στη Δημιουργική Γραφή

## **Πληροφορίες προγράμματος**

Το Σεμινάριο παρέχεται δωρεάν και θα είναι διάρκειας 8 μηνών. Θα διεξαχθεί από τον Οκτώβριο του 2023 έως και τον Μάιο του 2024. Θα πραγματοποιηθεί σε δίωρες εβδομαδιαίες συναντήσεις. Συγκεκριμένα θα λειτουργεί κάθε Τρίτη, από τις 16:00 έως τις 18:00, στο Κ.Δ.Β.Μ. Πειραιά, **Μακράς Στοάς 15, 2<sup>ος</sup> όροφος, Αίθουσα Β15**. Ο μέγιστος αριθμός συμμετεχόντων είναι **15 άτομα** και θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας Για τη συμμετοχή σας στο πρόγραμμα θα πρέπει να συμπληρώσετε τη συνημμένη αίτηση, την οποία θα αποστείλετε στην ηλεκτρονική διεύθυνση της υπηρεσίας: [paideiasdp3@piraeus.gov.gr](mailto:paideiasdp3@piraeus.gov.gr)

Για πληροφορίες απευθυνθείτε στο Κέντρο Δια Βίου Μάθησης του Δήμου Πειραιά, από Δευτέρα έως Παρασκευή, ώρες **8:00 έως 14:00 μμ.:**

Τηλ. Επικοινωνίας : 2144053371 & 2144053372

Ταχ. Διεύθυνση: Μακράς Στοάς 15, 2<sup>ος</sup> όροφος, γραφείο Β14

Email: [paideiasdp3@piraeus.gov.gr](mailto:paideiasdp3@piraeus.gov.gr)

## **ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΣΥΓΓΡΑΦΕΑ**

Η Άννα Τσαλουκίδου γεννήθηκε στο Μηλοχώρι Πτολεμαΐδος του νομού Κοζάνης. Την πρώτη δεκαετία της έζησε και μεγάλωσε στη Δραπετσώνα. Για λόγους

οικογενειακούς, αργότερα, βρέθηκε και πάλι στην Πτολεμαΐδα, όπου και έμεινε μέχρι την ενηλικίωσή της. Όταν επέστρεψε στον Πειραιά, εργάστηκε σε Τραπεζικό όμιλο, στον οποίο και έγινε Διευθύντρια.

Σπούδασε ξένες γλώσσες και σήμερα διδάσκει αγγλικά, Business English και κάνει μεταφράσεις.

Έχει βραβευτεί κατά καιρούς με Β' διάκριση πεζογραφίας σε διαγωνισμό του Υπουργείου Παιδείας από το Σύλλογο Ελλήνων Λογοτεχνών και λίγο αργότερα με το Γ' Πανελλήνιο Βραβείο του Ποντιακού Συλλόγου Κιλικισιωτών Λογοτεχνών.

Η τριλογία της αποτελείται από τα βιβλία: «Οδός Παπαμάκρου 9» (Ιαμβος 2013), «Πατρός ορφανή» (Ιαμβος 2014) και «Απών» (Ιαμβος 2016).